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4. Mathematikschulaufgabe
Klasse 10/ 1l

Das Quadrat ABCD mit der Seitenldnge a = 6 cm ist Grundflache einer schiefen
Pyramide ABCDS, mit der Héhe h = 7 cm und bei der S senkrecht Uber D liegt.

Zeichne das Schréagbild der Pyramide ABCDS mitq = 0,5, o = 45°.
CD soll auf der RiBachse liegen.

Berechne die Streckenlange BS und ermittle das Maf o des Winkels SBD
(1 Kommastelle). Zeichne « in das Schragbild ein.
( Teilergebnis: o =46,7°)

Die Punkte Q, liegen auf der Seitenkante [BS] und bilden mit den Eckpunkten
A und C Dreiecke ACQ,,.
Zeichne ein solches Dreieck in das Schragbild ein.

Berechne den Flacheninhalt des Dreiecks ACQ; fir BQq = % .BS.

Berechne im Dreieck ACQ+ das Mal des Winkels CAQ, (1 Kommastelle).
Das Mal} des Winkels BMQ, sei £, wobei M der Mittelpunkt von [AC] ist.
Berechne das grétmagliche Winkelmald £*.

Berechne das Mal} B des Winkels AQ,C (1 Kommastelle), wenn AQp = % .BS gilt.

Berechne die Streckenlange ﬁs, wenn mg = 5,5 cm gilt (1 Kommastelle).

Eine Schar von Dreiecken ABC, ist festgelegt durch die Punkte A(-3/0) und
B (3/2) sowie durch die Punkte C, , die auf der Geraden g: y =2 x + 6 liegen.

Zeichne die Gerade g, das Dreieck ABC1 mit C4 (- 2/y4 ) und das Dreieck ABC
mit dem Winkelmaf C2BA = 100° in ein Koordinatensystem ein.
Fir die Zeichnung: -4 <x<4, -1<y<11,; 1LE =1cm

Berechne im Dreieck ABC, das Mal} des Winkels BAC, = .
( Ergebnis: o =45%)

Berechne im Dreieck ABC, die Lange BC2 (1 Kommastelle).

Die Dreiecksschar in 2.0 enthalt die gleichschenkligen Dreiecke ABC; mit der
Basis [AC3] und ABC,4 mit der Basis [AC4] .
Konstruiere diese Dreiecke im Koordinatensystem zu 2.1 .

Bestimme rechnerisch die Koordinaten des Eckpunktes Cs im Dreieck ABCs; .
Berechne im Dreieck ABC,4 den Abstand d des Punktes A von [BC4] und die
Lange BC4 (1 Kommastelle).

Stelle den Flacheninhalt der Dreiecke ABC, mit C, ( x/ 2 x + 8 } in Abhangigkeit

von x dar.
{ Ergebnis: A =5x+15)

Berechne dann die Koordinaten des Punktes Cy und das MaR des Winkels
AC¢B =y des Dreiecks ABCy , das einen Flacheninhalt von 12,5 FE besitzt.
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